

В Кемеровской области – Кузбассе сотрудники следственного отдела по городу Новокузнецку встретились с подростками из детского дома

Сотрудники следственного отдела по городу Новокузнецку следственного управления Следственного комитета России по Кемеровской области – Кузбассу в целях профилактики преступлений среди несовершеннолетних регулярно проводят встречи со школьниками и воспитанниками социальных учреждений. Так, следователи посетили подшефный детский дом № 95 и рассказали подросткам о преступлениях, которые совершаются в сфере компьютерной информации и с использованием сети «Интернет». Обратили внимание воспитанников на уголовно-правовые последствия за совершение действий, связанных с незаконным оборотом наркотиков. После беседы следователь-криминалист провел с ребятами практическое занятие и продемонстрировал им криминалистическую технику, которая помогает найти на месте преступления не видимые для невооруженного глаза следы. При этом подростки смогли сами убедиться, как работает техника, и побывать в роли следователя-криминалиста. Ребята проявили огромный интерес к занятию. В завершение встречи учащиеся поблагодарили сотрудников за увлекательную лекцию.

Изображения



19 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1657588>

